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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

3 MAART 2026 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 

Toelichting:  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder ; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder ; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Marten Japenga, Wethouder ; 

Merel van Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom. 

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

2 Korte update Nedstaal  

De directeur Fysiek Domein en de clustermanager Ruimtelijke Ontwikkeling geven een 

korte update over de lopende ontwikkelingen rond de Nedstaal locatie.  

3 Opiniërend bespreken ; Project Aangepast Sporten 

Wethouder De Gier praat het college bij over het lopende initiatief in de regio rond 

Aangepast Sporten. Helaas zijn de benodigde middelen om hieraan deel te nemen niet 

beschikbaar binnen de budgetten voor sport (randvoorwaarde) en is er dus geen ruimte 

voor deelname de komende drie jaar. Gelukkig zijn er lokaal al wel allerlei initiatieven om 

inwoners met een beperking ook te kunnen laten bewegen.  

NB In het college van 10 maart 2026 heeft wethouder De Gier laten weten toch 3x 

incidenteel de benodigde middelen te hebben gevonden. Gelet op de gewekte 

verwachtingen geeft het college akkoord op deelname maar vanaf heden is er geen ruimte 

voor initiatieven in de regio die extra middelen vragen.  
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AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Gier 

4 Werkproces intake- en omgevingstafel - Raadsinformatiebrief                    

Het college besluit om: 

• 1. In te stemmen met de bijgevoegde de raadsinformatiebrief en deze door te 

geleiden naar de gemeenteraad. 

Het college verzoekt de brief meer in lijn te brengen met de lopende afspraken bij de start 

van de uitrol van de Omgevingswet en vervolgens opnieuw aan te bieden. Hierbij moet het 

proces helder worden ten aanzien van beide tafels en de escalatiemogelijkheid bij plannen 

die niet voldoen maar wel in een behoefte in het dorp voorzien. Dit onderwerp komt op die 

wijze terug.   

5 Schriftelijke vragen D66 over Bomenkap langs de N915 - 

Raadsinformatiebrief                                                                                      

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. De Raadsinformatiebrief, met de beantwoording van schriftelijke vragen over de 

gekapte bomen aan de Grote Beer, vast te stellen en de beantwoording door te 

geleiden naar de gemeenteraad 

Het college stemt in met de brief met twee tekstuele aanpassingen.  

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

6 Overeenkomsten Transformatieplan Mentaal Gezondheidsnetwerk (Mentiek) regio 

Drechtsteden - Voorstel                                                                                                    

Het college besluit om: 

• 1. De samenwerkingsovereenkomst gemeenten Drechtsteden, in het kader 

van de SPUK transformatiemiddelen IZA voor het transformatieplan Mentaal 

Gezondheidsnetwerk voor de regio Drechtsteden aan te gaan. 

• 2. De overeenkomst met zorgverzekeraar VGZ betreffende het 

transformatieplan Mentaal Gezondheidsnetwerk Regio Drechtsteden aan te 

gaan. 

• 3. de burgemeester verzoeken, wethouder de Deugd te machtigen om de 

volgende overeenkomsten te tekenen ten behoeve van het 

Transformatieplan Mentaal Gezondheidsnetwerk voor de regio 

Drechtsteden: 

a. de samenwerkingsovereenkomst gemeenten Drechtsteden in het kader van 

de SPUK transformatiemiddelen IZA 

b. de overeenkomst met de zorgverzekeraar VGZ voor de gemeente 

Alblasserdam (als deelnemer) 

Het college stemt in met het voorstel.  
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8 Beantwoording vragen PvdA-fractie over GR Sociaal - Raadsinformatiebrief 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. Bijgevoegde raadsinformatiebrief door te sturen naar de gemeenteraad.  

Het college stemt in met de beantwoording van de resterende schriftelijke vragen en geleidt 

deze door aan de gemeenteraad.  

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

10 Gevolmachtigd lid Smart Delta en Partners B.V. - Voorstel 

• 1. De bijgevoegde aandeelhoudersovereenkomst aan te gaan. 

 

• 2. De wethouder met de portefeuille regionale economie te benoemen als 

gevolmachtigd lid van de Algemene Vergadering van Aandeelhouders van Smart 

Delta en Partners B.V en de daarbij behorende bevoegdheden te mandateren aan 

de wethouder.  

• 3. De burgemeester te verzoeken de wethouder met de portefeuille regionale 

economie te volmachten om de gemeente te vertegenwoordigen in Algemene 

Vergadering van Aandeelhouders van Smart Delta en Partners B.V. 

Het college stemt in met het voorstel.  

Portefeuillehouder Japenga 

11 Beantwoording vragen CDA bushalteomvorming - Raadsinformatiebrief 

Het college besluit om: 

• 1. In te stemmen met de bijgevoegde raadsinformatiebrief en deze door te geleiden 

naar de gemeenteraad  

Het college stemt in met de Raadsinformatiebrief en geleidt deze door naar de raad. 

Volgende week is er ook nog een gesprek met ondernemers en de provincie.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

12 Mededelingen 

De gemeentesecretaris neemt het college mee in enkele ontwikkelingen in de ambtelijke 

organisatie en de regio.  

13 Afstemming Communicatie  

Het college stemt de actuele bestuurscommunicatie af met hun adviseur.  

Vaststellen besluitenlijst 

14 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 24 februari 2026  

Het college stelt de besluitenlijst vast met twee tekstuele wijzigingen. 
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Regionale ontwikkelingen 

17 Rondje Regio 

De collegeleden praten elkaar bij over enkele actuele ontwikkelingen en overleggen in de 

regio.  

18 Vooruitblik Regionale regiegroep d.d. 5 maart 2026  

Wethouder De Deugd en Pardo praten het college bij over de rode draden notitie die de 

werkgroep op gaat leveren met hun bevindingen. De gemeentesecretaris wijst op de 

verouderde informatie welke is opgenomen over Bedrijfsvoering Drechtsteden. Alle 10 de 

organisaties hebben hun wijzigingen in de afname gemeld bij BD en dit leidt in april 2026 tot 

een prijs.  

19 Terugblik AB GR Sociaal d.d. 26 februari 2026 

Wethouder De Deugd meldt de uitkomst van de onderwerpen op de AB agenda.  

20 Terugblik Bestuurlijke Stuurgroep RIA d.d. 25 februari 2026 

Wethouder Pardo meldt de stand van zaken rond de RIA, de planning, de lopende scoring 

van de 49 projecten en de stand van het position paper om de nieuwe raden in positie te 

brengen bij de onderhandelingen.  

Raadsaangelegenheden 

21 Terugblik Presidium d.d. 24 februari 2026 

Op basis van de reactie van de gemeentesecretaris loopt het college de punten uit de 

besluitenlijst door en bespreekt welke zaken aandacht vragen richting de commissie of in 

algemene zin gelet op de bestuurlijke samenwerking. Geconstateerd wordt dat activiteiten 

rond verkiezingen geen onderwerpen van gesprek moeten zijn in het presidium maar in het 

lijsttrekkersoverleg aan de orde moeten komen.  

22 Vooruitblik Raad d.d. 10 maart 2026  

De collegeleden bespreken hun verwachtingen n.a.v. de commissieagenda voor de laatste 

raadsvergadering.  

23 Vooruitblik Lijsttrekkersdebat d.d. 12 maart 2026  

Het college neemt kennis van de uitnodiging. 
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Rondvraag 

24 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Deugd geeft een terugkoppeling van het gesprek dat de burgemeester en zij 

hebben gehad met Jeugdpunt over de ontevredenheid over de dienstverlening en het niet 

nakomen van afspraken. Dit is, conform afspraak in het college, eveneens in een brief 

vastgelegd. Ook de bibliotheek levert niet conform de gemaakte afspraken. Het bestuurlijk 

overleg is al drie keer uitgesteld en de personele bezetting is zeer beperkt. Er zal via de 

ambtelijke lijn geëscaleerd worden naar directieniveau. Aanvullend meldt zij een onderzoek 

dat bij drie buurgemeenten plaatsvindt naar Bibliotheek Aan Zet. Alblasserdam zal ook 

profijt hebben van de lessen en conclusies uit dit onderzoek. Ze meldt een brief welke het 

college heeft ontvangen van Landvast en binnenkort opiniërend wordt besproken in relatie 

tot de bezuinigingen welke meer aandacht vragen. De avond rond dementievriendelijk was 

een groot succes. Ook de eerste inloopbijeenkomst van Quiet was een goede bijeenkomst. 

En tot slot heeft het Odensehuis in een actie 2.300 euro opgehaald.  

De burgemeester heeft een eerste overleg met het 4 mei comité. En afgelopen woensdag 

heeft hij een interessante theatervoorstelling bezocht over ondermijning.  

UITNODIGINGEN  

26 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college bespreekt en verdeelt de binnengekomen uitnodigingen.  

INGEKOMEN STUKKEN 

28 Steunt u onze petitie aan de VNG voor (beleids-)aandacht voor binnenhavens?  

Het college steunt de petitie en wethouder Pardo zal namens de gemeente Alblasserdam 

tekenen. 

29 Persbericht - Isolatieprogramma Drechtsteden start opnieuw: meer inwoners kunnen 

meedoen 

Het college neemt kennis van het persbericht.  

30 Memo AB verscherpt toezicht  

Het college neemt kennis van de memo van DG&J.  
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SLUITING 

31 Sluiting 

De voorzitter dankt de leden voor de inbreng en sluit de vergadering.  

De secretaris, De burgemeester, 


